

放风筝

春天来了,万物复苏。

快乐的小鸟飞来飞去,地上的花朵争奇斗艳。

小明和小美在草地上放风筝。小明左手高高地举起风筝,向上一抛,右手拉着风筝线,迎着风跑起来。他们一边跑一边放线,风筝越飞越高、越飞越远。后面的小狗欢快地追着、叫着,好像在为他们鼓劲加油。

迎着风、望着天、依着狗。

啊!多么美好的一天。

开发区实小集团育才校区一(3)班 张城丞
指导老师 胡曦林

春天

春天在不知不觉中来到我们身边。我要做早起的鸟儿,快马加鞭赶到教室去早读。

“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。蒌蒿满地芦芽短,正是河豚欲上时。”教室里传来我们朗朗的读书声,我们像小布谷鸟一样,在裹挟着青草香的春风中争鸣,播种知识的种子。

朝气蓬勃的校园中,娇柔的垂柳换上春姑娘精心裁剪的水绿色长裙,在春风中翩翩起舞。课间的走廊上,传来我们的欢声笑语,花园里冒出一个个尖尖的小脑袋静悄悄地聆听着,抖动着带着细细绒的小耳朵。

暖洋洋的春风亲吻我的脸颊,妈妈允许我退去一件件厚重的棉衣,换上轻松舒适的衣服,在操场上奔跑撒欢!啊,我爱鸟语花香的春天!

“一年之计在于春”,春天,充满了勃勃生机和希望,让我们珍惜这美好时光,为中华崛起而读书!

开发区实小集团育才校区一(3)班 于紫涵
指导老师 胡曦林

我也要坚持

兔年春节联欢晚会真精彩,有动听的歌曲、曼妙的舞姿、神奇的魔术,还有让人笑得合不拢嘴的小品、相声……

今年,我最喜爱的节目是杂技《龙跃神州》。演员们一会儿翻、一会儿转,时而传、时而顶,中幡在他们手里挥舞,我紧张到不敢呼吸。这种充满力量和美感的表演,真令人惊叹啊!爸爸告诉我,别看他们表演得很好,但是在上台之前,他们可能辛苦练习了好多年呢!

看来,做什么事情都要持之以恒,才能有所成就。我突然想起了自己,从小练习小提琴,但是三天两头打退堂鼓,全靠爸爸妈妈的督促才坚持到了现在。将来,我也要成为一个小提琴演奏家,站在舞台中央演奏美妙的音乐!想到这里,我高声说道:“我也要坚持!”爸妈听了,好奇地问:“啥?”

我神秘一笑:“不告诉你们,等我坚持下来,你们就知道啦!”

开发区实小集团育才校区二(1)班 陆艺宁
指导老师 张琳

寻宝

年前的一段时间,受到疫情影响,我们的城市仿佛按下了慢放键,许多快递员叔叔居家休息了,这可愁坏了我家爱网购的妈妈,因为有很多快递到了网点,却无人派送。

一天,妈妈神神秘秘地跟我说:“小宝,妈妈带你去个好地方,我们去那里寻宝!”寻宝?会是什么宝贝呢?

开车大概5分钟,我们到了一个很大很大的仓库门口,门前停了很多快递员叔叔的车子,我似乎明白了:“你该不会是带我来找快递吧?”妈妈点点头,我心里直呼“上当了”,刚想往回走,妈妈赶紧跟我说:“你就不好奇,快递是怎么一步步到我们手里的吗?就不想看看快递员叔叔是怎么工作的?”不

得不说,我妈十分了解我,我的好奇心被点燃,悄悄地跟在妈妈后面。

映入眼帘的是一个巨大的传送带,无数快递从车里被运上了传送带,两边站了几名工作人员,只见他们拿起一个快递,用仪器一扫,“滴”的一声,快递信息就出现了,然后按照地址进行分类,放到不同的区域,每个区域都堆满了快递。妈妈问其中一个叔叔:“汇园小区的快递在哪儿?”叔叔指向一座“快递山”,看着那满满的快递,我惊呆了!后来,快递员叔叔指导我们,最好看看日期,这样找起来比较方便。刚好看到还有两个叔叔也是自己来找快递的,于是我们商量一起找,如果找到彼此的就拿出来。大家就像比赛一样,我和妈妈一组,另外两个叔叔一组,我们从右边往左,他们从左边往右,有条不紊地进行着。团结力量大,在我们的通力配合下,终于找到了大家的快递。

忙了一下午,我的衣服脏兮兮的,胳膊也酸酸的,但是我非常开心。近距离了解了快递行业,感受到快递员们的辛苦,如果没有他们,我们的生活就缺少了很多便利,我们应该学会尊重每一个劳动者!妈妈说,这就是我寻到的“宝”。

开发区实小集团育才校区二(1)班 赵蔓依
指导老师 张琳

病毒自述

这天,我们的宿主不戴口罩出门吃饭去了,这可是个天赐良机。队长提议:“今天,我们分头行动,找几个弱的人下手。”我们欣欣然同意了,后面就是静静地等待。

路上,宿主打了几个喷嚏,喷出了几个队友,队友们就在宿主身体周边开始活动。当宿主来到餐桌旁还未坐定,我就跟队长一起迫不及待地冲了出去。我跟随队长的大军找到了一个没戴口罩的瘦弱的人,队长一声令下:“就他了,我们从他的呼吸道入手。”话音刚落,我们纷纷从他的鼻子鱼贯而入,通过了“巡逻兵”的防线,来到了肺,开始攻占那里的细胞,细胞向免疫系统发送了SOS求救信号。队长喊道:“新宿主体温在37℃以下,我们快速复制,准备战斗!”眨眼间的工夫,复制体已不计其数,大批白细胞涌入战场,我们用细胞壁当掩体,我冲在前面,眼看着几个白细胞和队友们同归于尽,战斗仍在继续……终于,我们胜利了,成功占领了肺。我唱起了战歌:“我们新冠,头上戴着皇冠,我们让闻风丧胆,我们战无不胜……”

后来,人们的防护意识强了,口罩不离脸,酒精湿巾不离身,我们有孔也难入了。

开发区实小集团育才校区五(4)班 黄雨墨
指导老师 俞静

完美老师

“一日为师,终身为父。”这句话一下子让我想到了我们亲切、幽默又严厉的英语老师——刘老师。

35%的亲切

刘老师看上去给人的感觉就是十分亲切:个子不高,一头干净利落的短发,一双会说话的大眼睛,圆润的鼻子,一张能说会道的嘴巴,整天一副乐呵呵的样子,真是和蔼可亲。

三年级的时候,我考试成绩不是很理想,有一道题一直没有弄明白,下课了我就来到刘老师的办公室,问她怎么解答。刘老师十分详细地告诉了我解答过程,我终于把那道题学会了。刘老师不仅没有因为我打扰她休息而生气,反而很有耐心地给我答疑解惑。你们说,拥有这样一位亲切的老师是不是特幸福呢?

35%的幽默

幽默,简直就是刘老师的代名词,她的课堂气氛十分活跃。课堂上,刘老师还喜欢用一个大招,让不专心听讲的同学立即回归课堂,那就是——讲笑话。记得有一次,有一个同学上课打瞌睡,刘老师发现后神秘地对他说:“你知道吗?你被一种东西附身了!”吓得他一个激灵,瞪大了眼睛。刘老师大笑着说:“附在你身上的瞌睡虫飞走啦!”大家听

了忍不住大声地笑了起来。

30%的严厉

虽然刘老师亲切又幽默,但是她严厉起来可谓号令如山,我们大气都不敢出。

就在几天前,全班作业本上的字都不认真,刘老师非常生气,苦口婆心地告诉我们:“字,也是一个人的品相。”从那天开始,我们的作业都写得很好,每当提笔写字,刘老师那“凶狠”的表情就会在我眼前浮现,那“逆耳”的忠言就在我耳边回荡。

35%的亲切+35%的幽默+30%的严厉=100%完美的刘老师。刘老师是独一无二的,她教导我们、鼓励我们,陪伴我们成长,做我们的领路人。

开发区实小集团育才校区五(6)班 陈果
指导老师 潘云

我和图书馆的故事

南通经济技术开发区图书馆是一座漂亮的现代化综合性图书馆。它有着温润典雅的“白鸟栖霞”外观,白色流畅的曲线线条,错落有致、大气磅礴。它还是一座充满智慧气息的图书馆,新型的设备、海量丰富的馆藏图书、简约舒适的阅读环境,让人沉浸书海、乐不思蜀。

我是个小书虫,一有空闲时间便催着妈妈带我去看书。记得有一次,我挑选了几本放到书桌上,安安静静地坐下来看,看着看着就忘记了时间、忘记了自我,只是一味地沉浸在书的海洋里,一会儿跟鲁迅先生去三味书屋,一会儿跟狄狄、美狄兄妹俩一起寻找青鸟,一会儿跟着福尔摩斯去探案……看着看着我忘了时空,简直忘记了周围的一切。“丽丽,天不早了,我们回家了!”妈妈说。我就像从睡梦中惊醒似的,只能依依不舍地放下了那些书。

我和图书馆有着一个又一个的故事,那里是我放飞梦想的地方。书中的知识给我插上飞翔的翅膀,我相信只要刻苦努力,就一定能走向成功。

开发区实小集团育才校区五(6)班 马丽丽
指导老师 潘云

老物件——二八杠自行车

老家车库的角落,有一辆满头满脸都是灰尘的旧自行车。

自行车靠在墙角,车身锈迹斑斑,座椅皮套子也是歪歪地搭在上面,二八杠中间还有那个年代特有的自制布袋子,两个轮胎都瘪了下来,铃铛声也不再清脆!

妈妈说这辆自行车在她小的时候就已经出现了。每次太爷爷从外地回来,总是从自行车的布袋子里掏出好多好吃的,什么果丹皮呀、神龟粉呀、汽水呀……有时候,妈妈还把汽水装进水壶带到学校里,让同学们羡慕了好一阵子呢!

太爷爷告诉我,这辆自行车是他在1977年退休时买的。太爷爷刚开始骑着这辆自行车走街串巷去收羊毛、纱帐,然后拿到别的地方去卖。慢慢地,家里的生活改善了。后来,太爷爷在本地收枕头套子、电风扇套子、被套等,又骑着自行车坐摆渡轮船去江南卖。太爷爷说,那时候卖的东西都绑在车后座上,后座两旁还要挂上两个大大的箩筐,自行车上被安排得满满当当。太爷爷是一个闲不下来的人,80多岁才安心待在家里养老。有一次,太爷爷骑着自行车外出,那时他都90多岁了,途中不小心和汽车发生碰撞,摔伤了。从那以后,外公就把自行车放在车库。现在太爷爷每次去外面,都是外公开汽车送他去。

如今,太爷爷已经100岁了,每当他在外面晒太阳,都会默默地看着他的“老朋友”——自行车,太爷爷应该是回忆起以前的点点滴滴了。祝福我的太爷爷福如东海、寿比南山!

开发区实小集团育才校区五(6)班 施恒宇
指导老师 潘云

开发区实小集团育才校区
组稿老师 高凤单